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Nekonečná geometrická řada

Př́ıklad 1. Rozhodněte o konvergenci následuj́ıćıch řad. U konvergentńıch určete jejich součet:
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Př́ıklad 2. Určete všechna reálná č́ısla x, pro která konverguj́ı dané řady a určete jejich součet.
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Př́ıklad 3. Řešte rovnice s neznámou x ∈ R
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Př́ıklad 4. Zapǐste daná periodická č́ısla zlomkem v základńım tvaru
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Př́ıklad 5. Zapǐste dané výrazy jako součet nekonečné geometrické řady
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Př́ıklad 7. Uvažujme krychli o hraně a. Sestrojme duálńı těleso k této krychli, dále duálńı těleso k předchoźımu
tělesu atd. Určete objem vzniklých těles.

Př́ıklad 8. Určete délku zlaté spirály v závislosti na délce deľśı strany obdélńıku, ze kterého vznikla.


